

# 让爱继续传递

## 普利司通“幸福七巧板”启动五周年特别活动

2013年，着眼于“关注乡村审美教育”的“普利司通·幸福七巧板”第二课堂活动迎来了辛勤耕耘的五周年。为了回顾五年来幸福七巧板公益项目的阶段性成果，项目发起人普利司通中国和《南方周末》再次携手，共同启动了2013“普利司通·幸福七巧板”五周年特别活动。5月8日，五周年特别活动的第一站来到了2010年支援小学所在地——重庆奉节县的寂静小学。

通过事前回访，项目组了解到2010年支援过的当地小学虽然一直保留着当时建起的图书室，但繁杂和反复的借阅已经无法满足孩子们对知识的渴望，他们希望接触更广泛并与时俱进的世界。为此，幸福七巧板五周年活动小组在经历了7个多小时的跋山涉水后，携带着由普利司通（中国）投资有限公司的员工们捐款所购买的新书籍首先来到了位于奉节县的寂静小学。在与学校领导结合现阶段在“审美教育”上的进展总结了经验之后，往期的七巧板志愿者代表们还与

孩子们重温“那课堂”，帮助大家“温故知新”的同时，也进一步探讨了第二课堂的可持续性。

一位持续参与幸福七巧板第二课堂支教的志愿者老师在现场表示：“几年的七巧板公益支教让我们发现，审美教育对于一个儿童的健康成长有多重要。美需用心去感受，去发现，心灵的启蒙是发现一切美的源头。农村儿童缺乏心灵启蒙教育，我们希望从源头做起，守护这些小天使的心灵之光。”而首次参加幸福七巧板活动的普利司通（中国）投资有限公司副总经理吉见刚志也不禁感言：“孩子们的笑脸是我们持续努力的动力！为了将来所有的孩子们都能‘安

心’地生活，普利司通希望通过持续开展‘幸福七巧板’公益活动，帮助孩子们在想像力、创造力和美的孕育中茁壮成长！”最后，曾在幸福七巧板“美在身边”绘画比赛中获奖的学生代表，将自己用心描绘的美好家园画作赠送给幸福七巧板项目代表，这将成为幸福七巧板五周年活动的美好珍藏。

接下来，“普利司通·幸福七巧板”五周年特别活动还将继续回访其余的过往支援对象小学，更将为当地师生们带去人文自然体验活动、免费国学培训等特别活动。让我们跟随着幸福七巧板的脚步，将想象、创造、美和幸福真谛源源不断地传递下去。(王连庆)



往期的七巧板志愿者代表们与孩子们重温“那课堂”



赠书仪式

## 为了将来所有的孩子们都能安心地生活

专访普利司通（中国）投资有限公司董事兼副总经理 吉见刚志



普利司通（中国）投资有限公司董事兼副总经理 吉见刚志

记者：对于企业而言，从什么角度切入CSR实际有很多选择，普利司通（中国）从2009年发起“普利司通·幸福七巧板”公益活动，关注中国乡村儿童的教育，为什么会选择这个方向来做公益，有什么特别的契机吗？

吉见刚志：孩子是未来的希望。自普利司通进入中国以来，始终将“扎根于中国社会的企业”作为发展目标，一直致力于在华开展各项社会贡献活动。而在普利司通集团的“环境宣言”中，“为了将来所有的孩子们都能安心地生活”的核心思想也渗透到企业活动的各个方面。

我们的合作伙伴南方周末是中国最有影响力的媒体之一。09年南方周

末为我们提供了共同合作这个项目的机会，我们也深深觉得以“关注乡村审美教育”为着眼点的公益活动很有意义，与我们展开CSR活动的初衷，以及脚踏实地地履行企业社会责任的出发点所切合。同时，我们也希望借助七巧板这个平台，为所有的孩子们带去健康快乐的童年。

记者：“普利司通·幸福七巧板”主要跟哪些地区的乡村学校合作？这其中是不是有一个甄选地区和学校的标准？

吉见刚志：目前已合作地区有四川、重庆、陕西、贵州、广西等。选择标准是在经济不发达的中西部地区，学校具备基础教学条件，语数外

等主课能够保证正常进行，但缺乏第二课堂教育师资以及第二课堂硬件设施，课外图书缺乏，学校规模约在200-500人左右。

记者：普利司通（中国）有一个专门的部门来做CSR吗？除了“幸福七巧板”活动，还有哪些公益项目？

吉见刚志：2007年1月，普利司通集团就设置了由集团最高经营负责人亲任委员长的“CSR推进综合委员会”，决定了CSR活动总方针并建立了活动推进状况的确认·跟踪体制。另

外，设定了具体的课题以期提高在全球的课题解决能力。为了更好的管理和落实在华的各项CSR活动，普利司通（中国）也专门于2012年7月设置

了CSR推进课，主要负责包括企业社会贡献在内的CSR“22个课题”的推进工作。

作为社会企业公民，普利司通（中国）围绕“安全”和“环保”两大理念，展开了“绿色驾驶”环境启蒙活动、安全环保嘉年华、车主活动营等一系列CSR活动。2011年7月，我们与中国本土知名环保NGO组织——山水自然保护中心正式在青海省启动了年保玉则生态保护项目，从“生态专项保护”、“青年科学家实践基地建设”、“乡村摄影培训站”三个方

向，对年保玉则生态区实现全方位可持续社区生态保护，为创造一个人与野生动物持续共存的完整的地球，为生态的和谐发展，社会的繁荣稳定贡

献力量。

2012年3月到8月，我们与全国心系系列活动组委会联合启动了“家庭快乐创意园之轮胎狂想”系列活动。项目以轮胎作为主体创意元素，将废旧资源再利用与低碳环保的汽车生活理念有机结合，是普利司通为了倡导“安全舒适且环保”的汽车生活所投身的又一项大型环保公益活动。

同时，普利司通在华四家轮胎生产基地在保证为中国市场稳定提供优质产品的同时，各自还在持续开展多项丰富多彩的社会环保贡献活动。

记者：普利司通（中国）目前做CSR过程中遇到哪些困难？您觉得最大的困难是什么？

吉见刚志：目前我们所推进的各个CSR项目都开展得非常顺利，因为无论从我们公司的企业理念出发、还是管理层、包括我们的员工都非常支持CSR项目的开展。在“幸福七巧板”项目中，每次在招募支教志愿者的时候，普利司通中国的员工都反响热烈，积极参与。

说到困难的话，我觉得最困难的是CSR项目的选择。中国是个幅员辽阔的国家，随着社会经济的飞速发展而日新月异，包括环境、安全、教育等等方面，我觉得有很多课题需要我们大家共同努力。我们在决定CSR项目之前，会慎重考虑该项目是否能切实为社会做出贡献，以及能否可持续地开展。

(王连庆)

资源共享等。无论是东风日产还是广

汽，此次推出的售后服务皆为创新之举，令上海车展“服务好声音”持续不断。

“服务好声音”带给消费者最大“红利”

那为什么上海车展期间车企掀起服务创新潮呢？雷诺中国执行总裁陈国章点出了题中之义。他认为，“在2013年汽车产销量增速放缓的背景下，打造过硬的服务成为车企驾驶市场的重要战略。”‘相辅相成’服务的全面提升，充分考虑了雷诺车主的用车需求，使雷诺成为进口汽车品牌服务方面的翘楚。这不仅有望进一步提高车主的满意度，更为雷诺中国未来的发展夯实基础。”

从去年开始，国内车市已经确立了“微增长”的格局。随着产品同质化到来，服务成为车企差异化竞争的关键点。更为重要的是，消费者购买行为越来越理性，不仅对产品品质要求极高，而且愈加重视产品背后的服务水平。这也是近期车企齐唱“服务好声音”的原因所在。

不难看出，服务领域的争夺战将是一场较产品战更加考验企业“内功”的持久战。此次车展上，雷诺中国等车企高唱“服务好声音”，也显示出它们对产品质量和服务水准的信心。

正所谓，洗尽铅华不著妆，一般真色自生香。“服务好声音”正是今年上海车展留给消费者的特别“红利”，也将令“微增长”的车市“换挡提速”，为领唱车企带来“好销量”。



## 雷诺领唱“服务好声音” 响彻上海车展

在刚结束的上海车展上，众多车企在投放新品的同时，更是将服务战略置于同等重要位置上。雷诺、东风日产等主流品牌力推服务升级，在服务领域树立新标杆，唱响“服务好声音”。同时，各大车企掌门人在接受采访时，也不约而同将服务提升至前所未有的战略高度。

事实上，这股席卷车展的“服务好声音”，给消费者带来了最大的“红利”，也标志着车企争夺战将从目前的“产品为王”转向产品与服务并驾齐驱的“双核驱动”时代。

### 车企齐唱“服务好声音”

在此次上海车展上，各大车企在展现概念车、新技术、新产品等“硬实力”的同时，更是不遗余力地进行服务领域的创新。而后者这种“软实力”得到了业界以及消费者前所未有的关注，从而唱响了车展的“服务好声音”。

以雷诺中国的服务升级新政为例：2012年，雷诺中国启动了第二阶段复兴计划，明确了“以客户为本”的宗旨，不断进行服务升级。上海车展上，雷诺中国宣布针对自4月20日起的新购车用户，提供“诺相随”全方位客户体验的3项核心内容升级：5年/12万公里的发动机总成和变速箱总成保修；5年/12万公里的免费保养；5年24小时免费道路紧急救援，使车主尽享轻松、实惠的购车生活。此次雷诺中国奏响的服务“最强音”树立了汽车行业的服务新标杆。

同样高唱“服务好声音”的还有众多主流车企。譬如，东风日产发布的“出险代步承诺”、传祺将与广汽、菲亚特、广汽三菱实现售后服务

## 拒绝污染 呵护健康 英菲尼迪M长轴距版全方位打造清新驾乘空间



关于空气污染的话题似乎很难成为舆论的焦点。看看不断攀升的PM2.5指数，看看一早上起来车上“下泥”之后的结果，再看看在漫天雾霾当中难以辨认的都市……空气环境的彻底改观还需要国家层面的整体治理，不断地呼吁改进当然也是我们每个人的分内之事。然而我们自己呢？目前只能带上N95口罩，躲回家里、或者躲进自己的爱车里。

那么，车内环境是否值得我们信赖呢？有人用“异味”来概括车内环境污染问题，这并不全面，其实很多有害物质是没有味道的。汽车车厢内的有害物质主要包括苯、甲苯、甲醛、碳氢化合物、卤代烃等，同时它们也是车内闻见异味的主要来源。

这些有害物质主要来自车内配件、车装空调和装饰物，如内饰装饰件、粘合剂，以及座椅等处的覆盖件等等。很多新车下了生产线就直接进入市场，各种配件和材料的有害气体和气味没有经过释放，使新车的异味最大；而在车辆的使用过程中，车内的塑料件、地毯、车顶毡和沙发会不断释放有毒气体，造成车内空气污

染；如果车主经常紧闭车窗使用空调送风，未经清洗的空调会让很多病毒和污染物停留在车内空气中。久而久之，车内将会给驾乘者带来很大的危害。

新车出厂后如果想要最大限度避免由此对驾乘人员造成的伤害，就对产品的用料、工艺提出了很高要求。作为一个始终坚持为消费者提供安全保障和舒适体验的豪华汽车品牌，英菲尼迪自诞生之日起就坚持使用最优材质。英菲尼迪采用全球统一采购标准，对内饰材料、仪表板材料、接缝

处的封胶等每一项原材料的采购都十分严格。尤其值得一提的是，英菲尼迪M长轴距版的内饰使用半苯胺真皮材质，舒适初度良好并且极少释放有害物质，为消费者带来绝佳的乘坐感受。此外，英菲尼迪M长轴距版大量采用细致的真皮缝合工艺，最大限度避免了封胶污染的问题。

有些空调可能成为空气污染的来源，平时使用会将车外的有害物质带入车内，如果长时间不清洗还会造成车内微生物污染。这里就不得不提到英菲尼迪的森林空调(Forest AirTM)系统，该系统配备了新一代等离子净化器(Plasmacluster Ion Generator)，可有效消除车内99.5%的过敏源，杀灭空气里的有害病菌，减少空调机内酶的沉淀，并能迅速清除车内的残留异味。另外，车内的空调感应器随时监测来自外部的污浊空气，有效阻止车外空气的气味及污染颗粒。森林空调系统还配备了葡萄多酚滤清器(Grape Polyphenol Filter)，能大幅降低外界空气中如花粉、臭气和其他一些过敏源的含量，为过敏体质的消费者提供了更为舒适

健康的驾控环境。

不仅如此，森林空调系统可根据日光照射量及车外气温，模仿自然风流动模式和频率将空气吹进车内，加之中控台下部配有绿叶乙醇及香木香料的芳香散发器，它会把空气中融入一些树木和绿叶的自然香气，令英菲尼迪M长轴距版犹如随身移动氧吧。

作为服务的社会精英阶层的尊崇座驾，英菲尼迪M长轴距版不仅尽可能地杜绝了环境污染造成的负面影响，而且也将设计感和舒适度推向更高层次。商务奔波之时，坐在英菲尼

迪M长轴距版的后排，调好独立坐姿座椅，打开森林空调和Bose音响，在繁忙之中尽享这款专为中国消费者打造的豪华行政座驾所带来的尊贵体验，绝对是一种极致享受。

英菲尼迪M长轴距版有搭载2.5升V6发动机的M25L和3.5升V6高性能混合动力发动机的M35HL两种动力选择，并同时推出六款不同配置；目前，英菲尼迪M长轴距版厂商建议零售价已调整为43.88万元至74.58万元，这将让更多中国消费者有机会拥有这款具有极致魅力的非凡之选。